

Protokoll fört vid Torsö Båtklubbs årsmöte söndagen den 26 februari 2017 i Torsö Bygdegård

Närvarande: Åke Lundin, Lennart Johansson, Gunnar Grund, Bo Harder, Jouni Hansen-Haug, Ingemar Nilsson, Monica Didriksson, Juoko Teperi, Tapani Karjalainen, Antero Turunen, Sture Svensson, Antoni Möller, John Östh, Orvar Eriksson, Robert Jansson, Jenny Ericsson, Johan Ericsson, Jan-Erik Ståhl, Daniel Ingren, Ulf Tropp och Jan Svedberg

Årsmötet öppnades av klubbens ordförande Johan Ericsson

- §1 Årsmötet förklarades behörigen utlyst.
- §2 Den föreslagna föredragningslistan fastställdes.
- §3 Årsmötet beslöt välja Johan Ericsson till mötesordförande och Jan Svedberg till årsmötets sekreterare.
- §4 Till justeringsmän och rösträknare valdes Antoni Möller och Jouni Hansen-Haug
- §5 Jan Svedberg läste upp 2016 års verksamhetsberättelse. Den godkändes utan frågor.
- §6 Jan-Erik Ståhl redogjorde för klubbens resultat- och balansräkning vilken årsmötet godkände. Klubben hade vid årsskiftet 219200 kronor i eget kapital. Resultat- och balansräkningen biläggs årsmötesprotokollet.
- §7 Orvar Eriksson, klubbens valda revisor, läste upp klubbens revisionsberättelse.
- §8 Styrelsen beviljades därefter ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2016.
- §9 Till ordförande på 1 år valdes Johan Ericsson.
- §10 Till styrelserepresentanter på 2 år valdes Monica Didriksson, efter avgående Jan Svedberg, och Robert Jansson.
- §11 Till styrelsesuppleant på 2 år valdes Daniel Ingren.
- §12 Till val av 2 revisorer på 1 år valdes Orvar Eriksson, sammankallande, och Karl Nilsson.
- §13 Till val av revisorssuppleant på 1 år valdes ingen då valberedningen inte presenterade något förslag.
- §14 Till valberedning valde årsmötet Jan Svedberg, sammankallande, och Gunnar Grund och Bo Harder.

Av styrelsen förberedda frågor.

- a) Daniel Ingren redogjorde för uthyrnings- och försäljningsverksamheten av andelsplatser. Denna har inte fungerat särskilt väl under de ändrade rutiner som fastställdes av årsmötet 2016. Daniel föreslog att uthyrningspriset sänks till 2500 kronor per båtplats oavsett storleken. På fråga från Bo Harder konstaterades att de tidigare uthyrningspriserna sannolika varit för höga i jämförelse med t ex motsvarande i Mariestad.

Beslöt årsmötet att uthyrning och försäljning alltid ska ske i klubbens regi och i enlighet med klubbens stadgar vilket bl a innebär att båt vid klubbens bryggor alltid ska vara försäkrad.

Beslöt årsmötet vidare att fastställa uthyrningspriset till 2500 kronor och att den som hyr ut eller försäljer sin andel utan att gå via klubben ska böta 1500 kronor.

Beslöt årsmötet också att klubbens hemsida www.torsobatklubb.se även fortsättningsvis ska administrera uthyrning och försäljning/köp av andelsplatser. Ansvarig för hemsidan är Jan-Erik Ståhl.

- b) Styrelsen avsåg att lämna fram ett förslag om förändrade rutiner gällande arbetsdagarna. Diskussionen på mötet slutade med att årsmötet beslöt att fortsätta med nuvarande rutiner med att halva medlemsstyrkan kallas till vårens arbetsdag och den andra halvan till höstens om inte arbetsmängden påbjuder att samtliga kallas. Årsmötet beslöt att denna rutin ska fortsätta att gälla.

Årsmötet beslöt vidare att klubbens medlemmar ska informeras om ovanstående beslut samt om att det är lämpligt att efter arbetsdagen hjälpas åt att sätta i resp ta upp sina båtar och inte under själva arbetsdagen.

Styrelsen hade inte mottagit några motioner från medlemmarna.

Årsmötet beslöt att vårens arbetsdag ska vara den 22 april och höstens arbetsdag den 7 oktober.

Årsmötet beslöt att medlemsavgiften ska vara oförändrad 1000 kronor per år och att kostnaden för att inte ha medverkat vid någon arbetsdag ska vara oförändrad 1000 kronor.

På Jan-Erik Ståhls förslag ska andelsvärdet fortsatt vara lika med det värde som står på andelsägarens andelsbevis vilket årsmötet beslöt.

§20 Offentliggörande av protokoll. Jan Svedberg har under åren märkt att informationen till medlemmarna med nuvarande krav enligt stadgarna inte är tillräcklig. Många har dålig kunskap om vad som gäller enligt stadgarna och inte heller vad som beslutats på årsmötet. Svedberg föreslog att styrelsen framöver ser till att 1) förbättra informationen utöver att årsmötesprotokollet ska finnas tillgängligt på arbetsdagarna och 2) att klubbens stadgar förbättras på denna punkt.

§21 Övriga frågor:

Frågan har ställts om det är klokt att de största båtarna ligger ytterst vid händelse av storm. Årsmötet beslöt att styrelsen tar upp denna fråga med bryggstillverkaren som känner till ankarförhållanden, bryggglängder och lokala förhållanden.

Bryggan vid isättningsrampen kom åter upp som fråga. Beslöt mötet att styrelsen dels snabbt inför våren ordnar så att förhållandena vid isättningsrampen (stenar m m) och bryggan vid rampen förbättras för att undvika skador. Styrelsen förklarade att man har koll på detta och att det därutöver ska göras en ny brygga samtidigt som markkanten mot rampen förstärks eftersom den nu trycks utåt.

§22 Årsmötet avslutades samtidigt som Jan Svedberg avtackades med applåd och choklad.

Lerdala den 28 februari 2017



Jan Svedberg, årsmötessekreterare

Justeras:

2017-03-06



Antoni Möller

2017-03-02



Juoni Hansen-Haug